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AZ ÚJPESTIEK SZOLGÁLATÁBAN
Hamarosan megkezdődik az új szolgáltatóház 
kivitelezése. A tervek alapján gyönyörű épülettel 
gazdagodik majd a város a Görgey és a Rózsa 
utcák kereszteződésében.  6. oldal

LED-IZZÓ-CSOMAG 
A KÁRTYABIRTOKOSOKNAK
Újpest Önkormányzata minden felnőtt és ifjú-
sági ÚjpestKártya-birtokos számára díjmen-
tesen biztosít energiatakarékos LED-izzó-
készletet.  5. oldal

SZIJJÁRTÓ: ÚJPEST EGY SOKKAL
JOBB HELY LETT!
Szeptember 11-én Újpestre látogatott Magyaror-
szág külgazdasági és külügyminisztere. Szijjártó 
Péter lapunknak is interjút adott.  3. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
INGYENES! • ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

 

GYURTA: BÜSZKE VAGYOK, HOGY NYOMOT HAGYTAM AZ ÚSZÓSPORTBAN
Az UTE olimpiai-, világ- és Európa-bajnoka 2018. március 17-én jelentette be, hogy véget vet aktív pályafutásának, 

azóta a Nemzetközi Olimpiai Bizottság tagjaként dolgozik és a Magyar Úszószövetség elnökségében is tevékenykedik. 13. oldal  

Újpesten 
a borvilág

Éppenhogy csak véget értek a Városnapok, 
máris a következő közös programra készül-
hetünk. Szeptember 27-én, pénteken és 
28-án, szombaton mindenkit vár az Újpesti 
Borfesztivál a Szent István téren.  8–9. oldal
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Akkor szüret!   
Nem csak a történelmi 
borvidékeinken, a tokaji, 
badacsonyi, villányi hegyek 
alján is tombol a szüret. Ki-
csit elfelejtődött a modern 
elvárosiadás során, hogy anno, 1830 tájékán 
a mai Újpest területét Károlyi gróf adta bérbe 
földműveseknek, szőlőtermelőknek. Az újpesti 
szőlőtermés nem volt rossz, hamarosan – bár 
konkrét lanka nélkül – saját hegyközség ala-
kult itt ki, vigyázva a szőlő, a bor minőségére. 
Persze leginkább helyi fogyasztásra, hisz az 
újpesti kikötőben csak az érkező uszályok ra-
kománya között volt bor, innen csak az újpesti 
matrózok vitték fel a fedélzetre saját tarisz-
nyájukban az itt termő zöldszilványiból préselt 
borocskát, azért mégiscsak volt hagyománya 
errefelé a bornak. 

A kertvárosi kis utcák szőlőlugasaiban, 
kiskertjeiben ma is érik a szőlő Újpesten. A 
magyar, kerti ember már csak olyan, hogy 
ha csak tíz kiló szőlő terem, abból is meg-
próbálkozik a saját borral, hiszen abban van 
az igazság és a vigasz, na meg a tolerancia, 
amikor a barátok-szomszédok összeszo-
rított szájjal dicsérik a savankás házi lőrét, 
mert megsérteni a gazdát nem szép dolog. 

Aki Újpesten jó bort akar inni, az inkább a 
város borkereskedői hagyományaira épít. Az 
itteni kereskedők, kihasználva a város hely-
zetét, közlekedési adottságait, remek borokat 
szereztek be, Pest északi kapujából látva el 
még a körúti, belvárosi csehókat is a legfi no-
mabb tokaji, egri, vagy akár rajnai, francia bo-
rokkal is, ha a kedves vevő éppen nem elége-
dett meg csak a magyarországi borkínálattal.

Ahogyan a bor termelésének, úgy a bor 
ünnepének, a szüretnek is voltak s vannak 
ma is hagyományai a Megyeri csárda kör-
nyékén. Az újpestieknek már-már fogalom a 
szeptember végi szüreti mulatság, nagyko-
rúvá lett nevén Újpesti Borfesztivál. A nyár 
porát már elverte az első őszi eső, lassan a 
dér is megcsíp bennünket reggelente, de ez 
az idő pont jót tesz a szüretnek, s ráadásul 
ha a borkóstoló gazdát kioktatja a párja a 
mértékletes borfogyasztás kultúrájából, rá-
foghatjuk a következő pohár borra, a hide-
gedő szelek ellen védi a szervezetet. Akkor 
hát induljon a szüret, vigadjunk még egyet a 
szeptemberi napsütésben!  VA

A Károli Gáspár Református Egyetem 
Tanítóképző Főiskolai Kara szeptem-
ber 9-én, hétfőn, a felsőoktatási intéz-
mények első tanítási napján, 15 órakor, 
ünnepélyes keretek között vehette bir-
tokba új oktatási helyszínét, az Árpád út 
161–163. szám alatti épületegyüttest.

Dr. Zsengellér József professzor, a Károli Gáspár 
Református Egyetem idén májusban kinevezett rek-
tora az egyetem névadójának, a híres magyar bib-
liafordítónak szavait idézve nyitotta meg a tanévet, s 
adta át a hallgatóknak az egyetem új, újpesti épületét. 
A templomba a legjobb dolgokat kell bevinnie a lélek-
nek – idézte, arra utalva, hogy a református egyetemi 
oktatás új fellegvára a legjobb körülmények között biz-
tosítja a jövő nemzedék tanítóinak, óvónőinek, bölcső-
dei szakgondozóinak képzését.

Az egyetem új épülete szövevényes előélettel bír. 
Újpest központjának lakótelepi iskolája 2007-ben be-
zárt, majd egy alapítvány vette át az ingatlant, ám ott 
csak az oktatással törődtek, az épület állagmegóvá-
sával már kevesebbet, felújításról, fejlesztésről pedig 
szó sem volt. Amikor két éve visszakerült az intézmény 
Újpest Önkormányzatához, a város vezetése úgy dön-
tött, hosszú távú fejlesztés keretében modernizálja az 
épületet, új tetőt, hőszigetelést, korszerű nyílászárókat 
kapott az épület. Az egyetem tanítói évek óta rossz 

körülmények között kapták a képzést, a téli fagyokban 
a régi épületet lehetetlen volt felfűteni, így örömmel 
vállalták, hogy az újpesti városvezetés által felújított 
ingatlan belső átalakítását pályázatok útján megold-
ják, majd az ingatlant bérbe veszik a várostól.

Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester az új egyetemi 
épület átadásakor kifejtette, minden újpestinek büsz-
keségre ad okot, hogy a város egy új egyetemi okta-
tóbázissal bővült.

– Újpestnek, az újpestieknek mindig is fontosak 
voltak a keresztény értékek, a jövő építésében is fon-
tos az egyházzal, az egyházakkal való együttműkö-
dés. Újpest számít az itt diplomát szerző fi atalokra, 
remélve, hogy az újpesti iskolákban, óvodákban gya-
korlati képzésen részt vevő egyetemi hallgatók egy 
része később, pályakezdőként is a városban marad, 
ezzel emelve az újpesti közoktatás színvonalát. Ennek 
érdekében a város vezetése egy ösztönzőrendszer 
kidolgozását tervezi, Újpestnek, az újpesti oktatás-
nak mindig is szüksége lesz a fi atal diplomásokra, 
mostantól az itt, helyben végzett tanítókra óvodape-
dagógusokra. 

Az ünnepélyes megnyitón a Tanitóképző Főiskolai 
Kar kórusa adott rövid műsort, majd a hallgatók az 
ünnepélyes épületbejárás után birtokba vehették az új 
egyetemi épületet, és már aznap délután megkezdőd-
tek az idei felsőoktatási tanév első előadásai. VA

Új helyen a jövő tanítói
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– Hogy-hogy Újpestre látogatott?
– Egyrészt mert meghívtak, másrészt, Wintermantel Zsolttal régi jó 

barátok vagyunk. Korábban, mikor még a Fidesz Ifjúsági Szervezeténél 
(Fidelitas) tevékenykedtem, kialakult egy szoros barátság, együttműködés 
közöttünk, így jól ismerem és tisztelem a munkásságát és azokat az ered-
ményeket, amelyeket elért itt, Újpesten. Újpesthez közel lakom (Dunake-
szin – a szerk.), így mondhatni testközelből követhettem végig, hogy mi-
lyen fejlesztések történtek itt az elmúlt években. Ezért gondoltam, örömmel 
teszek eleget ennek a meghívásnak és találkozom az újpesti választókkal. 

– Többen látták Önt Újpesten sportolni, futni. Ez valóban így van?
– Volt ilyen igen, sőt, ez még manapság is előfordul. Amikor itthon 

vagyok, és időben végzek a Minisztériumban, akkor haza szoktam futni 
Újpesten keresztül. A nagyobbik fi am is egy darabig itt atletizált, így 
amikor el tudtam hozni, akkor én is „kicsaltam” magamnak azt az egy 
órát, és a Szilágyi úti sporttelepen róttam a köröket. Közben fi gyelem-
mel kísérhettem az ott zajló folyamatos munkálatokat, amelynek kö-
szönhetően megújult az egész sportcentrum. 

– Ha már szóba hozta a fejlesztéseket, nagy népszerűségnek ör-
vend az új Újpesti Piac és Vásárcsarnok, valamint az UP Újpesti Ren-
dezvénytér megépítése. Mit gondol a létesítményről? 

– Az ilyen ügyek esetében a legjobb, hogyha a helyi lakosság dönti 
el, hogy számukra jók-e a fejlesztések. Én azt tudom mondani, hogy 
Dunakesziről nagyon sokan járnak ide piacra. Tehát ebből a szempont-
ból, azt gondolom, hogy jó néhányan irigykedhetnek Újpestre és az új-
pestiekre, hogy egy ilyen modern piacterük van, ahol meg tudják oldani 
a mindennapi bevásárlást. Nyilvánvalóan a polgármester úr úgy hozta 
meg a fejlesztéshez vezető döntéseket, hogy a megfelelő emberekkel, 
a lakosággal és a szakértőkkel folytatott egyeztetéseket. 

Fontos, hogy egy városban vagy egy városrészben, kerületben legyen 
egy olyan tér, ahol a lakosok össze tudnak jönni, amely igazi közösség-
formáló tényező tud lenni. Ez minden város életében lényeges, mind-
ezekhez pedig megfelelő helyszín kell. 

SZIJJÁRTÓ PÉTER: 

– Közelednek az önkormányzati választások. Mit gondol mennyire 
van nehéz helyzetben Wintermantel Zsolt polgármester?

– Ahogy mondani szokták, a választás az választás. Ilyenkor az ember 
mindig megmérettetik. Ugyanakkor kétségtelen, hogy Újpest az elmúlt 
években rendkívül sokat fejlődött. Ezt mindenki láthatja, nem csak a piacté-
ren, a felújított sportpályákon, és azon a tényen, hogy sikerült megmenteni 
a Tungsramot, hanem összeségében Újpest egy sokkal jobb hely lett az 
elmúlt években. Ráadásul az is fontos, hogy Wintermantel Zsolt támogatá-
sára, és az újpestiek támogatására számíthattunk a kormányzás során is. 

2010 óta Magyarország nagyon nagy utat járt be. Európában a prob-
léma részéből a megoldás részévé váltunk. Kilenc éve a magyar gaz-
daság elképesztő nehézségekkel küzdött, nagyon mélyen voltunk, de 
mára az Európai Unió leggyorsabban növekedő gazdasága a mienk. Ez 
az elképesztő fejlődés a magyar emberek teljesítményéből állt össze. 
Ehhez hozzájárult az is, hogy az önkormányzatok és a kormányzat egy 
irányba eveztek, és ez a közös munka látszik a közös eredményeinken 
is. A helyi közösségekben elért eredmények, a helyi közösségek támo-
gatása egy nagy magyar sikertörténetté állt össze.  

Én azt remélem, hogy az újpestiek többek között ezt is mérlegelik 
majd október 13-án. Amennyiben az önkormányzat és a kormány to-
vábbra is közösen tudnak majd dolgozni, az nemzeti szempontból és 
helyi szempontból is a lehető legjobb helyzetet teremti majd meg. 

– Mi a véleménye az ellenzékről?
– A mai politikai életre most úgy érdemes ránézni, hogy összenőtt, 

ami összetartozik. A legélesebb törésvonal a kormány és az ellenzék 
között kirajzolódott. Hiszen nyilvánvaló, hogy akik összeálltak ellenzéki-
ként, azok mind-mind azon az alapon álltak össze, hogy a legfontosabb 
kérdésben, a migráció kérdésében ellenzik a kormány politikáját. Teszik 
mindezt ma, amikor nem csak magyar, hanem európai sorskérdés van 
napirenden. Arról a kérdésről van szó, amely eldönti, hogy hogyan fog 
kinézni Európa, azon belül, hogy fog kinézni Magyarország? Mennyire 
tudjuk megőrizni a magyarságunkat, a nemzeti identitásunkat, a kultu-
rális, vallási és történelmi örökségünket? Egy ilyen időszakban minden 
választásnak nagy jelentősége van. Az önkormányzati választás jelen-
tősége abból áll, hogy a helyi önkormányzat és a kormány együttműkö-
désének nyomán helyben milyen eredmények tudnak születni. Ennek a 
választásnak a lényege abban is áll, hogy megvédjük azokat az ered-
ményeket, megvédjük a biztonságunkat, megvédjük azt a gazdasági 
sikertörténetet, amit az elmúlt kilenc évben fel tudtunk együtt építeni. 

Én arra kérem az újpestieket, hogy minél nagyobb számban vegye-
nek részt az önkormányzati választáson, és segítsenek minket abban, 
hogy meg tudjuk védeni az elmúlt esztendők eredményeit. Wintermantel 
Zsolt egy tapasztalt politikus, és a polgármesteri csapat is tapasztalt 
emberekből áll. Wintermantel Zsolt és csapata már gyűjtött elég tapasz-
talatot ahhoz, hogy ezeknek a kihívásoknak meg tudjanak felelni.  HK

Szijjártó Péter névre 
szóló mezt és Újpest 
futball-labdát kapott a 
várostól

Újpest egy sokkal 
jobb hely lett!
Szeptember 11-én Újpestre látogatott Szijjártó Péter, Magyarország 
külgazdasági és külügyminisztere. A külügyminiszter „Védjük meg kö-
zös eredményeinket” címmel tartott lakossági fórumot a Polgár Cent-
rumban, melyen többek közt ismertette a jelenlegi hazai és európai 
gazdasági, valamint politikai helyzetet. Az előadás előtt Szijjártó Péter 
lapunknak és az Újpesti Közéleti Televíziónak adott interjút.
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Az számít, hogy 
mi jó a városnak
Nemcsak érdekes, de nagyon tanulságos is beszélgetni azokkal az 
emberekkel, akik eredményes, lezárt pályát tudhatnak maguk mögött, 
akik egy egyszerű hasonlattal élve, már elolvasták azt a regényt vagy 
megmászták azt a hegyet, aminek mi még csak a közepén járunk. Mi-
ért? Mert ők már látják és tudják, amit mi még nem: hol kell buktatók-
ra számítani, ki a jó szereplő, egy-egy döntésnek milyen következmé-
nyei lesznek, és milyen csapatra, felszerelésre lesz szükségünk ahhoz, 
hogy épségben célba érjünk. A 70. születésnapját ünneplő Derce 
Tamás 1990-től 2010-ig volt Újpest polgármestere. Húsz év, öt ciklus, 
rengeteg fordulat, tanulság és tapasztalat. 

– Nagyot változott a világ azóta, hogy 1994-ben otthagyta pártját, a 
Szabad Demokraták Szövetségét, és függetlenként állt az újpestiek 
szolgálatába. Akkoriban ez merész vállalkozásnak tűnt, napjainkban 
pedig ez látszik a legegyszerűbbnek, mintha a függetlenség a győzelem 
egyik záloga volna. 

– Valóban elég nagy a zűrzavar, lassan úgy tűnik, mintha önmagában 
a függetlenség nem pusztán tény, hanem valamiféle erény lenne vagy 
a minőség garanciája. Az ember úgy lett kitalálva, hogy a céljai eléré-
séhez szüksége van a többiekre, tudásukra, tapasztalataikra, támoga-
tásukra, segítségükre. Én annak idején azért léptem be az SZDSZ-be, 
mert azt gondoltam, hogy nagyjából hasonlóan vélekedünk a világról, 
de amikor az ember azt tapasztalja, hogy már nincs közös norma, már 
senki sem tartja be a lefektetett szabályokat, és a te érdekeidet, céljai-
dat senki sem veszi fi gyelembe, akkor új szövetségeseket keres. Ahhoz, 
hogy a polgármesteri feladataimat ellássam, nem volt szükségem párt-
ra, de támogatókra igen, mert egymagában senki sem megy semmire.

hetjük. 1867 előtt nem azért voltunk szegények, mert például a mező-
gazdaságunk rossz volt, hanem mert nem voltak utak. Ahhoz, hogy a 
búzádat eladd, ahhoz út kell, de nekünk csak olyan útjaink voltak, hogy 
ha leesett az eső, akkor a kocsik tengelyig merültek a sárba. Így lehetett 
akármilyen jó termésed, nem tudtad eladni. Ezért volt az egyetlen jelentős 
exportcikkünk a szürkemarha, mert az elment a saját lábán. Az 1867-es 
kiegyezéssel jött egy olyan fejlődés, aminek az utóhatásait még a mai na-
pig élvezzük. Újpest is tipikusan a kiegyezés terméke. Megnyílt az ipar és 
a kereskedelem előtt a lehetőség, ami azt jelentette, hogy rengeteg hatá-
ron túli jött. Akkoriban épültek az utcáink, a középületek, és a város négy 
kórházat is képes volt építeni és fenntartani. Most, 2010 után megint 
jöhet egy ilyen időszak. De csak akkor, ha tudjuk, hogy kire számíthatunk.

– A kampányidőszak nemigen segíti a tisztánlátást, a sok információ, 
a kampányfogásként eladott csúsztatások, hazugságok eléggé össze-
zavarják az embert.

– Én mindig azt mondom, hogy tessék körbenézni. Újpesten egy új-
ságoldal is kevés lenne ahhoz, hogy felsoroljuk azokat a dolgokat, amik 
szebbé, gazdagabbá, kényelmesebbé tették az itt lakók életét: az új piac, 
a Tarzan™ Park, a káposztásmegyeri park helyrehozatala, a háziorvosi 
rendelők felújítása, a Görgey utca felújítása, a nyugdíjasok pihenő park-
ja. Látszik, hogy a vezetésnek volt elképzelése, megvolt az akarata és 
megvolt a tehetsége is ahhoz, hogy még szerethetőbbé tegye a várost.

– Említette, milyen nehéz volt a támogató szavazatok megszerzése 
független polgármesterként. Wintermantel Zsolt nem függetlenként in-
dul, mégis könnyen kerülhet az önéhez hasonló helyzetbe.

– Nem jó a városnak, ha a polgármesternek nincs többsége. Én az öt 
ciklusomból hármat kisebbségben töltöttem. Nem volt egyszerű a testület-
ben többséget szerezni, rengeteg energiát elvitt tőlem. Örök harcban álltunk, 
mert sok képviselő nem Újpest, hanem a pártja érdekeit nézte. A meggyőzés 
rengeteg időt elvett, ami miatt számtalan hasznos ügy mellett mentünk el.

Ha igazából szeretjük Újpestet, és igazából azt akarjuk, hogy Új-
pest a saját érdekeit érvényesítse, akkor nem elég, ha megválasztjuk 
Wintermantel Zsoltot, hanem olyan csapatot is kell mellé választani, 
amelyik ebben az ő segítségére van. A polgármesternek ne az ered-
mény kiigazításával, a szavazatok megszerzésével kelljen időt és ener-
giát töltenie, hanem Újpestért tudjon dolgozni. 

– Húsz év tapasztalatával a háta mögött úgy ismeri az újpesti embe-
reket, mint tenyerét. Ki és mivel nyerheti el a tetszésüket?

– Nem látok senkit, aki a jelenlegi polgármesterrel szemben labdába 
rúghat. Sokéves szakmai tapasztalat nélkül nem érdemes próbálkozni, 
csak bukás lehet a vége. Életveszélyes egy százezres közösség élére 
olyat választani, akinek soha semmi köze nem volt ehhez a szakmá-
hoz. Én sem előzmény nélkül lettem polgármester. Nekem előtte ko-
moly önkormányzati, igazgatási tapasztalataim voltak. Az egyetem után 
a közigazgatásban dolgoztam, értettem hozzá, megtanultam a szakmát. 
Wintermantel Zsolt sem előzmények nélkül lett polgármester, a helyi 
politikában már sok időt eltöltött, több ciklusban volt képviselő, tag-
ja volt fővárosi és kerületi bizottságoknak, és volt frakcióvezető is, aki 
ismeri az összes ügyet, előterjesztést és a hátterüket. Újpest fejlődése 
nem a véletlen műve. A választók nem gyerekek, tudják, hogy ez nem 
szerencsejáték, biztosra mennek. Miért kockáztatnának, mikor van egy 
tapasztalt, rátermett polgármester, aki már bizonyított. 

Ez pusztán józan ész kérdése. Az számít, hogy mi jó a városnak. 
Wintermantel Zsolt az elmúlt két ciklusban bizonyította: jól tud élni a 
lehetőségekkel a kerület javára. Érti a dolgát, felvállalja a döntéseket, 
hatékonyan irányítja a csapatát. Azt pedig még az ellenfelei sem vitatják 
el tőle, hogy szereti Újpestet.  BNF

– Politikai közösség nélkül hogyan lehetett szövetségeseket állítani a tervek, célok mellé?
– Nehezen. Talán ez az egyik legnagyobb hátránya a függetlenségnek, hogy támogatók nélkül 

az érdekeinket sokkal nehezebben tudjuk érvényesíteni, sokkal nehezebb átverekedni magunkat 
egy-egy akadályon. De hál’ isten, semmi sem fekete vagy fehér, mindenhol meg lehet találni 
azokat az embereket, akikkel közös érdekek mentén együtt lehet dolgozni. 

– Lassan harminc éve annak, hogy a magyar emberek először választották meg szabadon 
nemcsak az országos, de a helyi vezetőiket is.

– Az 1990-es rendszerváltás tulajdonképpen egy kiigazítás volt. A szocializmus kiigazítása, 
egy óvatos menetelés a polgári társadalom felé. Az igazi rendszerváltás szerintem 2010-ben 
történt. Ekkor ugyanis alapvetően változott meg a közigazgatás, az államszervezet felépítése. 
És aki ezt nem veszi észre, az nem itt él. 2010 előtt mindig igazodtunk valahova. Újpestért, az 
újpesti emberekért húsz éven keresztül gyakoroltam az együttműködést annak érdekében, hogy 
a legjobbat hozzam ki a dolgokból. Bizton állíthatom, hogy az igazodás, önmagunk feladása nem 
egyenlő a kooperálással, mert az mindegyik fél számára előnyökkel jár. 

Harminc év hosszú idő, de az eszmék ugyanazok, a vágyak ugyanazok, a célok ugyanazok, 
minden ugyanaz. Nekünk olyannak kell lennünk, mint Münchhausen bárónak, hogy saját ma-
gunkat kihúzzuk a hajunknál fogva a drekkből (mocsokból). Nekünk magunknak kell változtatni, 
először a saját hozzáállásunkon, majd a dolgokon. 

– Nem tudom, hogy egy ilyen mutatvány működhet-e a valóságban is.
– Szerintem igen, erre a legjobb példa 1867. Magunk vívtuk ki magunknak a kiegyezést. És 

utána jött a magyar történelemben egy olyan fellendülési korszak, ami példanélküli. Azt, hogy 
Budapestet ennyire szeretik és ennyire tetszik a világnak, azt az 1867-es nemzedéknek köszön-

Derce Tamás

DERCE TAMÁS 70 ÉVES
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LED-izzó-csomag 
minden ÚjpestKártya-
birtokosnak
Az önkormányzat célja, hogy közösen csökkentsük Újpest 
energiafogyasztását, sokaknak azonban gondot okoz a maga-
sabb áron kapható, de lényegesen kevesebbet fogyasztó LED-
es izzók megvásárlása.

Ezért az idei ősz folyamán, Wintermantel Zsolt polgármester kezde-
ményezésére, az önkormányzat minden felnőtt és ifjúsági ÚjpestKártya-
birtokos számára díjmentesen biztosít egy energiatakarékos LED-
izzó-készletet, melyet saját költségvetésből fedez. Erről levélben is 
tájékoztatta a polgármester az újpesti lakosságot.

TUDNIVALÓK A LED-IZZÓ-CSOMAG ÁTVÉTELÉRŐL!
Ki jogosult a csomagra?
– Minden érvényes felnőtt és ifjúsági ÚjpestKártya-birtokos.
Ki veheti át?
– Mindenki, aki rendelkezik érvényes ÚjpestKártyával vagy szülő/törvé-
nyes képviselő vagy meghatalmazással a meghatalmazott.
Mi szükséges az átvételhez?
– Érvényes ÚjpestKártya és lakcímkártya, személyi igazolvány.
Hol vehető át?
– Az Újpesti Piac és Vásárcsarnok I. emeletén, az LED-izzó átvételi pon-
ton.
Mikor vehető át?
– H-P: 8.00-18.00, SZ: 8.00-14.00
Meddig lehet átvenni a csomagokat?
– Az átadás folyamatos, több héten keresztül, előreláthatólag 2019 év 
végéig tart.

Azok, akik még nem rendelkeznek ÚjpestKártyával, de szeretnének 
részt venni a programban, a Találkozások magazinban található 
igénylőlap kitöltésével, vagy online, az ujpestkartya.hu webolda-
lon keresztül díjmentesen megigényelhetik. A papíralapú, kitöl-
tött igénylőlapot postai úton vagy személyesen lehet eljuttatni az 
ÚjpestKártya Irodába (1042 Bp., Szent István tér 6.).

Az igénylés során kérhető plasztik és/vagy digitális ÚjpestKártya 
is. A továbbiakról tájékozódhatnak személyesen vagy telefonon 
az ÚjpestKártya ügyfélszolgálatánál és online, az ujpestkartya.hu 
weboldalon.

Újpest ragaszkodik a 3-as 
metró káposztásmegyeri 
meghosszabbításához

Sokféle hír kering a metró tervezésével kapcsolat-
ban. Legutóbb azzal került a téma napirendre, hogy 
Karácsony Gergely főpolgármester-jelölt azt ígérte a 
metrót 30 éve váró káposztásmegyerieknek a metró 
leendő nyomvonalán állva, hogy a sínek tervezett he-
lyét fákkal telepíti be. A helyzetről Rádi Attila alpol-
gármestert kérdeztük.

R.A: Karácsony Gergely még az előválasztási kampányban azt ígérte a 
káposztásmegyerieknek, hogy megépíti a 3-as metró meghosszabbítását. 
Sőt, az előválasztási vitában, Kálmán Olgával hadakozva azt is mondta, 
hogy a metró meghosszabbítása szerinte annyiba kerül, mint Orbán Viktor 
dolgozószobájának építése. Sajnálatos és szomorú, hogy egyesek a kam-

pányt felhatalmazásnak érzik arra, hogy a legképtelenebb állításokkal álljanak elő. Sajnos nem segí-
tett Karácsonynak a való világban eligazodni a mellette álló újpesti képviselő, Trippon Norbert sem, 
akiről eddig azt feltételeztem, hogy egy picit legalább ismeri Újpestet. De bőszen bólogatott ő is. 
Nyilvánvaló, hogy össze-vissza beszélnek, és amit mondanak, azt maguk sem gondolják komolyan.

– Hogyan áll most a metró tervezése?
R.A: Végre elértünk odáig, hogy készülnek a metró kiviteli tervei. Az elmúlt 10 évben számos 

csatát kellett megvívnunk, forrásért harcolni a tanulmánytervhez, felvetetni a metróvonal meg-
hosszabbítását a Budapest Közlekedési Rendszerének Fejlesztési Tervébe, forrásért küzdeni a 
kiviteli tervek elkészítéséhez. És akkor most, hogy elértünk idáig, egyesek ezt le akarják rombol-
ni? Értetlenül fi gyelem az összehordott zagyvaságokat. Az újpestiek elsöprő többsége támogatja 
a metró meghosszabbítását. Senki sem érti, de főképp azok, akik 31 éve várják a metrót, hogy 
miközben Újpest tele van zöldterületekkel, amelyek száma és mérete évről évre növekszik, miért 
pont ezt a jelentéktelen nagyságú, a szomszédos parkok területének alig ötödét el nem érő 
területet, a metró nyomvonalát ültetné be.

Újpest része a fővárosnak, és Budapest nem az orosz sztyeppe. Közlekedését, infrastruk-
túráját korszerűsíteni, fejleszteni kell. A metró meghosszabbítása nagy lendületet adhat egész 
Újpest és Káposztásmegyer fejlődésének. Az itt élők kényelmesen és gyorsan juthatnak el mun-
kába, majd haza otthonaikba, vagy hogy egyszerű példát említsek, metróval mehetnek vásárolni 
az újpesti piacra. Ez kevesebb gépjárműforgalmat jelent, csökken az utakon, parkolókban a 
zsúfoltság. A metróvonalak mentén mindig emelkedik a lakások ára. Természetesen a zöld 
környezet bővítése, parkok kialakítása kiemelt feladatunk, és 400.000 négyzetméter park fel-
újításával a hátunk mögött talán tudjuk, hogy Újpesten hova lehet és kell parkot építeni, fákat 
ültetni. A zöldfülű ellenzék állításaival szemben egészen biztosan nem a leendő metrósínekre.

Ön inkább támogatja vagy inkább nem támogatja a 3-as
metró kivezetését Káposztásmegyerre? (%)

Rádi Attila
alpolgármester

A 3-as metró Óceánárok utcai megállójának 
látványterve Káposztásmegyeren
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Az újpestiek szolgálatában
Hamarosan megkezdődik az új szolgáltatóház kivitelezése. A ter-
vek alapján gyönyörű épülettel gazdagodik majd a város a felújított 
szakorvosi rendelővel átellenben, a Görgey és a Rózsa utcák ke-
reszteződésében.

z egykor ott álló, korszerűtlen, épí-
tészeti értékkel nem rendelkező 
szocreál épület helyére egy kívül-

belül korszerű, tetszetős, energetikailag is a 
kor követelményeihez és igényeihez igazoldó, 
szép és hasznos épület kerül majd, mely nem 
csak a nevében áll majd készen az újpestiek 
szolgálatára.

A tervezett szolgáltatóház fl exibilis szerke-
zeti kialakításnak köszönhetően akár 14 kü-
lönálló egységre is osztható, ami azt jelenti, 
hogy minden egységben más-más jellegű és 
funkcionalitással bíró kényelmi szolgáltatás 
várhatja majd a környékbelieket. A 435 m2 
hasznos alapterületű ingatlanban újra helyet 
kap – többek között – a korábban itt működő 

cukrászda, valamint olyan lakossági szolgál-
tatások, melyek segítik a környéken lakók és 
a közeli iskolákban tanulók életét. A 65 méter 
hosszú épületre alacsony, változó hajlásszögű, 
konzolos kialakítású tető kerül, mely kiegészül 
egy acél tartószerkezetű, térlehatároló „torony-
elemmel”, mely érdekes és hangsúlyos építé-
szeti látványossága lesz a kereszteződésnek. 

Ozsváth Kál-
mán, önkormányzati 
képviselő szerint a terv 
kész, a cél most az, 
hogy minél előbb be-
fejeződjön a kivitelezés 

is, az újpesti polgároknak szükségük van a 
szolgáltató jellegű épületre.

7 darab, a Nyár utca 
65. mellett 12 darab 
hellyel bővült a parko-
lók száma. Itt a már 
meglévő, nem hasz-
nált, rossz állapotú 

betonpálya teljes átépítésével alakultak ki új 
parkolók. 

– A fejlesztés során fontos szempont volt, 
hogy a parkolóhelyek megépítését a zöldterü-
letek megtartásával vigyük véghez – mondta 
el Renge Zsolt önkormányzati képviselő. 

A Kassai utcában is szükséges volt a 
parkolóbővítés. A 15 éve kiépített parkoló 
betongyeprácsos burkolata összetört, anno 
az építők nem gondoltak a terület vízelveze-
tésére, ezért esők idején óriási tócsákat kellett 
kerülgetnie az itt élőknek. Most kiépült a vízel-

– Nem szeretnék belemenni, hogyan is nézett 
ki korábban a környék, megérett a bontásra a régi 
épület, megérettek a megújulásra ezek az utcák. 
Aki ismeri az újpesti telekviszonyokat, tudja, fi no-
man szólva is nehezen kezelhető volt az állapot 
errefelé, Újpest Önkormányzatának rendezési 
terve volt az első lépés a fejlesztéshez. A város 
vezetése a reformok élre állva átminősítésekkel, 

A

Újpest Önkormányzata a nyá-
ron több lakótelepen átépítéssel, 
felújítással, hatékonyabb helyki-
használással növelte a parkolók 
számát. Van, ahol a vízelvezetés 
kiépítésével javítottak a parkolási 
feltételeken.

– A 70-es években épült lakótelep építői 
nagy kiterjedésű parkolókat terveztek a házak 
közelébe, de az autók számának ilyen ugrás-
szerű növekedésével nem számoltak. A zsúfolt 
lakótelepen nincs már lehetőség új, nagy par-

kolók építésére. Ezért munkatársaimmal olyan 
helyszíneket kerestünk, ahol kisebb átépítéssel, 
okos helykihasználással, tudunk helyszínen-
ként 5-10 új parkolóhelyet létesíteni – mondta 
el Rádi Attila alpolgármester. – Például a 
Petőfi  utcában, a lakótelepi házak oldalán a la-
kótelep megépítése óta hiányoztak egyes járda-
szakaszok. Az új, akadálymentes járdák meg-
építésével egyidőben 4-5 új gépkocsiparkolót 
alakítottunk ki, három helyszínen. 

Korábbi lapszámunkban beszámoltunk a 
Nyár utcai bővítésekről. A Nyár utca 33-nál 

Rádi Attila
alpolgármester

A fl exibilis kialakítás-
nak köszönhetően a 
szolgáltatóház 435 
négyzetméteres, 
hasznos alapterülete, 
akár 14 egységre is 
osztható lesz

Az egy háztartásra jutó gépjármű-
vek száma mára többnyire kettő 
vagy annál több

A Petőfi  utcában 
megépültek a hiányzók 
járdaszakszok is

Könnyebb parkolás 
a lakótelepeken



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   7

Régen és most
A megújult Ugró 

Gyula parkban 
biztonságos játszótér, 

sportpályák és ké-
nyelmes pihenőpark 
várja az újpestieket

A Rózsaliget 
park központi 

találkozóhellyé, és 
családi, közösségi 

térré vált a felújítás 
után

új szabályozással rendezte, átszervezte az érin-
tett utcák telekhatárait, vonalait, megteremtve 
ezzel a városrész újjászületésének alapjait. Egy 
minden ízében modern és valóban a lakosság 
igényeinek kielégítésére hivatott szolgáltatóház 
ékesítheti majd a környéket; a látványtervek 
alapján emblematikus, Újpest megújulási folya-
matát jelképező épület kerül ide. VÉGH

A Nyár utcában 
a hatékonyabb 
helykihasználás 
tette lehetővé 
a parkolószám 
növelését

vezetés, az új burkolat a megfelelő irányba lejt, 
így megszűnnek a vízmegállások.

Renge Zsolt egy érdekességre is felhívta 
fi gyelmet. – A parkoló végében, a sétány mel-
letti fákat kiszabadítottuk a gyeprácsos burko-
lat fogságából. Ez jót tesz a fáknak is, és a fák 
gyökerei sem teszik tönkre az új parkolót. HK

Figyeljünk egymásra!
Sokszor a fi gyelmetlen megállás is okoz-
hat helyhiányt. Vannak, akik autójukkal 
parkoláskor másfél autónyi parkolóhelyet 
foglalnak el, ezzel megnehezítve az itt élő 
többi autós életét.

A fejlesztéseknek 
köszönhetően a 

Clarisse Park, 
saját testsúlyos 

fi tness eszközö-
ket is biztosít a 
szépkorúaknak

2013

2014

2013
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Újpesten 
a borvilág
Még szinte fel sem ocsúdtunk a Városnapok bulijá-
ból, máris a következő közös programra készülhe-
tünk. Szeptember 27-én, pénteken és 28-án, szom-
baton mindenkit vár az Újpesti Borfesztivál a Szent 
István téren. 

Pince mustra
A Borfesztiválon lehetőségünk 
lesz arra, hogy megízleljük a hét 
régió kiváló borait és megismer-
kedjünk a borászokkal.

Ruppert Pince
Babarcszőlős, Villányi 
Borvidék
Legyen fehér, vörös, 
rozé vagy habzóbor, 
Rupperték szortiment-

jében mindegyik megtalálható. A borászat hit-
vallása egyszerű: természetes ízvilágú, kiváló 
minőségű borokat készíteni magas technoló-
giai színvonallal és minimális vegyszerterhe-
léssel. Semmi plusz, csak bor!

Németh János 
Pincészet
Szekszárd, Szekszárdi 
Borvidék
Ahol a régi és az új 
találkozik: a nagyszü-

lők által létrehozott pince és az újonnan épített 
feldolgozó. Németh János pincészetére, csa-
ládi borászat lévén, egyfelől a hagyományőr-
zés jellemző, másrészt a fi atal és dinamikusan 
fejlődő szekszárdi pincék közé tartozik. Első-
sorban vörösborokkal, valamint a méltán híres 
szekszárdi sillerrel foglalkoznak.

Fekete 
Pincészet
Szekszárd, Szekszárdi 
Borvidék
A pincénél, a szőlő 
feldolgozása során, a 

szekszárdi borvidéken legalább hatszáz éves 
múlttal rendelkező kézműves hagyományo-
kat alkalmazzák, kiegészítve azokat modern 
eszközökkel és eljárásokkal. A klasszikus 
vörösborok mellett a rozé és a fehérborok 
kedvelői is megtalálják kedvenceiket. Idén a 
Fekete Pince 2016-os cabernet sauvignon-
válogatása érdemelte ki az Újpest Bora címet.

Pannonhalmi 
Főapátság
Pannonhalma, 
Pannonhalmi Borvidék
Ahogy azt 1831-ben 
Kazinczy Ferenc leírta: 

a bencés monostor szőlőktől övezve békét és 
rendezettséget közvetít. Várszegi Asztrik eme-

A színpadi programok sorát pénteken 14 órakor László Mária ven-
dégeivel és az „ÚJPEST” cigányzenekarral nyitjuk meg, majd 15.30-
kor Zsikó Zoltán és zenekara következik. A délután folytatásában a 
ráckeresztúri Bor-Ászok Dalárda Egyesület táncos, hagyományőrző 
produkcióját láthatjuk. 18 órakor Torres Dani indítja be az esti bulit, 
amit 20 órakor a Budapest Bár koronáz meg.

Szombaton 14 órakor a szarvasi Muslincák férfi kórus nyitja a napot, 
majd 15 órától a Bem Néptáncegyüttes gyermek és felnőtt csoport-
jainak műsora következik. Az esti partihangulatról 17 órától a Midlife 
Crisis gondoskodik, 20 órakor pedig a Tátrai Band koncertje zárja a 
kétnapos rendezvényt. 

Gyermek- és kiegészítő programok:
�   Skacc Placc – MagicBox; Kézműves-foglalkozás; szüreti gyer-

mekjátszó
�   Nem Nagy Dolog! – Állat- és környezetvédelmi játékok
�  Baba-mama kuckó
�  Újpesti Bűnmegelőzési Polgárőr Egyesület
�  Ingyenes szűrővizsgálatok az Újpesti Egészségfejlesztési Iroda 
szervezésében

� Soós István Borászati Iskola
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ritus főapát így emlékezik: „A rendszerváltás 
után, a szabadság kínálta lehetőséggel élve, 
múltat és jövőt egybevetve akartunk bátran 
előre lépni, hittel ismét jövőt építeni, amikor 
sokak jóakaratával és segítségével új életre 
keltettük évezredes, kényszerből megszakadt 
bencés szőlő- és borkultúránkat.” Pannonhal-
ma mára kiváló borok, gyógynövénylikőrök, 
teák, csokoládék és olajok készítésének hely-
színe.

Pálffy Pince
Köveskál, Balaton-fel-
vidéki Borvidék
A sokak által csak 
„magyar Provence-
nak” emlegetett Ká-

li-medencében található pincészet olyan 
évszázados családi generációkon alapul, 
ahol fontosak a hagyományok: a borkészítés 
és a szőlőművelés tudománya apáról fiúra 
száll. A Pálffy család pincészetében alap a 
természetesség: érett szőlőből, vegyszerek 
nélkül, a szőlő biológiai egyensúlyának el-
érésével és tiszteletben tartásával készítik 
boraikat.

Szent Donát 
Birtok
Csopak, Balatonfü-
red-Csopaki Borvidék
Ha Csopak, akkor Ba-
laton és Kékszalag, 

mandulafák és persze rizling. A pincészet a 
birtokot Szent Donátról nevezte el, aki a cso-
paki szőlők nyári viharok elleni védőszentje, és 
aki összeköti Csopak szőlőinek ezeréves múlt-
ját a jelenkor éghajlati kihívásaival. A Balaton 
olyan időtlen vidéke a világnak, ahol az ember 
évezredek óta harmóniában él a természettel 
és élvezi az életet. A birtokon annak szellemé-
ben dolgoznak, hogy ezt az élményt minden 
látogatójuknak átadhassák.

Podmaniczky 
Pince
Balatonföldvár, Bala-
tonboglári Borvidék
Nem szabad meg-
feledkezni a Balaton 

déli partjáról sem! A Podmaniczky család több 
generáció óta foglalkozik borkészítéssel. Az 
eleinte hobbiként indult tevékenység szenve-
déllyé és hivatássá vált, és az évek múlásával 
a birtok közel 20 hektárnyi szőlővel bővült, 
miközben a pince és a feldolgozó is korsze-
rűsödött.

Anonym Pince
Etyek, Etyek-Budai 
Borvidék
Budapestről csak 
fél óra, és máris egy 
szőlős-borospincés 

világban vagyunk. Szövényi Áront és családját 
a bor hozta Etyekre; úgy gondolták, érdemes 
lenne megmutatni boraikban azt, amit ez a 
vidék tud: vibráló gyümölcsösséget, zamatot, 
fi atalosságot, nyüzsgést és pezsgést. 2007 
óta töretlenül dolgoznak ezen a területen, az 
elhivatottságuk és a szenvedélyük pedig az-
óta is nő.

Gallay Pince
Nyékládháza, Bükki 
Borvidék
A Gallay Kézműves 
Pince kis garázsbo-
rászatként indult, de 

a tulajdonosok hamar rájöttek, hogy min-
den szempontból különleges kincs van a 
birtokukban, és ma már nem is cserélnék a 
bükki területeket más borvidékre. Alapelveik 
a környezettudatos gazdálkodás és a fenn-
tarthatóság.

Kovács Nimród 
Borászat
Eger, Egri Borvidék
A borászat Eger tör-
ténelmi részén, a 
Verőszala utcai pin-

cesoron található, ahol a modern techno-
lógiai vívmányokat kihasználva és a több 
százéves hagyományokat követve készítik a 
világszínvonalú borokat. Azt vallják, a jó bor 
lényege az egyedülálló szőlőtermő dűlőkben 
rejlik. Szerencsésnek mondhatják magukat, 
hogy az egri bortermelő vidék legjobb terroir-
jai közül három a Kovács Nimród Winery tu-
lajdona.

Nyolcas és 
Fia Borház
Eger, Egri Borvidék
Tradíció és össze-
tartás: a metszéstől 
a borok készítéséig 

minden munkafolyamatot a család koordinál 
és végez. Hitvallásuk, hogy igazán jó bort 
csak a legjobban beérett szőlőből lehetséges 
készíteni, és elengedhetetlen a szőlő iránti 
szeretet és elkötelezettség. A tradicionális 
és természetes eljárásmódú borkészítést 
vallják.

mandulafák és persze rizling. A pincészet a 

Budapestről csak 
fél óra, és máris egy 
szőlős-borospincés 

világban vagyunk. Szövényi Áront és családját 

Holdvölgy Pincészet
Mád, Tokaji Borvidék
A tokaji borvidék egyik legfi atalabb és legmo-
dernebb borászata. Megalapításának kezdete 
egy születésnapi ajándékhoz kapcsolódik. Övék 
Mád leghosszabb, két szintes, többször is dí-
jazott pincerendszere, melynek meglátogatása 
felejthetetlen élmény. Filozófi ájuk a „Tisztaság, 
hitelesség, következetesség.”

Recas Pincészet
Temesrékás, Erdély, Rékási Borvidék
Hatalmas birtokméret és ókorba visszanyúló 
eredet. Az Erdélyben található Rékás (Recas) 
a történelmi Magyarország egyik jelentős bor-
vidéke volt. Már a római korban műveltek itt 
szőlőt. Egy későbbi korból, 1447-ből szárma-
zó írásos dokumentum szerint ekkor adta el 
Magyari János és felesége 32 arany forintért 
a szőlőbirtokukat a temesvári bánnak. A XVIII. 
században a betelepülő szász borászok fejlesz-
tették tovább a szőlő- és borkultúrát.

Soós István Borászati Szakgim-
názium és Szakközépiskola
Etyek-Budai borvidék
A budafoki Soós István Borászati és Élelmiszer-
ipari Szakgimnázium és Szakközépiskola im-
már 116 éve első a hazai középfokú borászati 
képzésben. Kiváló oktatási színvonala mellett 
kiemelkedik a szakmai képzéshez szükséges 
tárgyi- és infrastrukturális rendszere. A Buda-
foki Tangazdaság és a Szigetcsépi Tanüzem 
gyakorlatozási helyszínek, termelőbázisok is 
egyben, ahol a tanulók kiváló gyakorlati felté-
telek mellett tanulhatják meg a szőlész-borász 
szakmát.
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Az augusztus 29. és szeptember 1. között megrendezett Városnapokra 
idén is több ezer újpesti látogatott el. A Szent István téren kicsik, na-
gyok, fi atalok és idősebbek egyaránt megtalálták az érdeklődésüknek 
és korosztályuknak megfelelő szórakozást a változatos színpadi progra-
mok és kiállítók kínálatából. Természetesen a klímastratégiát bemutató 
és népszerűsítő klíMA PONT sem hiányozhatott a kavalkádból. Sok ér-
deklődőt vonzott a jövőnket érintő szakmai program. Amíg a gyerekek 
PET-palackból virágokat és állatokat készítettek, addig a felnőttek klí-
maváltozással kapcsolatos tesztet tölthettek ki, amelyből leszűrhették, 
mennyire felkészültek az éghajlatváltozás által felvetett problémákra. 
A teszt kapcsán felmerülő kérdéseket a klíMA PONT szakértőivel vitat-

Klímatudatosság 
a Városnapokon is
Újpest klímastratégiájának kialakításához, a szakér-
tői munka mellett, elengedhetetlenül szükség van az 
újpestiek tapasztalataira, ötleteire is. Az Önkormány-
zat a közösségi rendezvényeken, workshopokon, 
iskolai fórumokon teremt lehetőséget a javaslatok 
megosztására. 

Megkezdődtek a mun-
kálatok a Berzeviczy 
utcában – A felújítás 
a járda és az útpálya 
teljes rekonstrukcióját 
tartalmazza

Fejlesztések útján
A Venetianer utca is 
új útburkolatot kap a 
biztonságosabb közle-
kedés érdekében
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Kohéziós Alap

A projekt azonosító száma: KEHOP-1.2.1-18-2018-00010

A támogatás összege 20 millió forint. 

hatták meg, és gyakorlati tanácsot is kaptak a mindenna-
pokban megvalósítható környezetkímélő megoldásokról. Az 
iskoláskorú gyerekek is lemérhették tudásukat a számukra 
összeállított klímavédelmi totóban, de az írni-olvasni még 
nem tudó óvódásokra is gondoltak a szervezők, akik szá-
mára rajzos feladatlap állt rendelkezésre. 

A klíMA PONT szakembereihez érdekes kérdések ér-
keztek a rendezvény ideje alatt, látszott az újpestiek érzé-
kenysége a klímavédelem iránt. Többen a helyszínen kapott 
tájékoztató anyagot végigolvasva tettek javaslatokat, és 
szóba kerültek Újpest Önkormányzatának eddigi fejlesztései 
is, például, hogy napelemek kerültek az SZTK, az Angol Nyel-

vet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola és Homoktövis Böl-
csőde tetejére, a Halassy uszodát pedig geotermikus energia 
fűti. Környezetbarát, elektromos meghajtású járművel végzik 
a kutyapiszok gyűjtését, évek óta lakossági komposztálási 
mintaprogram működik, valamint idén nyáron, az országban 
elsőként Újpesten került bevezetésre   VA

klíMA – Tegyünk együtt, 
a holnapért!

Tisztelet Alsóbodokon
Két éve helyezték végső nyughelyére Esterházy János földi 
maradványait az alsóbodoki Szent Kereszt felmagasztalása 
sírkápolnában. 

Az Esterházy János Zarándokközpontban levetítették Sztruhár Izrael Diána és 
Sztruhár György rendezésében készült Út a végtelenbe című fi lmet, a zarándokok 
bejárhatták az emlékparkot, megtekinthető volt az Esterházy János múzeum. 

Az eseményen részt vett Hladony Sándor önkormányzati képviselő és Szöllősy 
Marianne, az Újpesti Városvédő Egyesület elnöke, akik elhelyezték koszorúikat Es-
terházy János és Paulisz Boldizsár síremléke előtt. UN

Van egy híred vagy egy jó fotód, amit megmutatnál? 
Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, hogy ne maradjunk le semmiről!

A klímastratégiai 
workshoppok idén az újpes-
ti iskolákban kezdődtek
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Suzuki Auto-Fort készletakció!
Válasszon közel 100 darabos készletünkből!

Suzuki Vitara már 4 470 000 Ft-tól*
          �          

1044 Budapest, Váci út 66-72.
T: 1/452-9760, M: 20 / 777-3373, 20 / 777-3261, 20 / 777-3230, 20 / 842-0306

Email: ertekesites.suzuki@autofort.hu
www.autofort.hu

Auto-Fort Suzuki Márkakereskedés és Márkaszerviz

*A kép illusztráció. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül szerződéses ajánlatnak. Az ajánlat a készlet erejéig érvényes. Részletekről érdeklődjön a márkakereskedésünkben!

Megrendelés 
esetén a hirdetés 
felmutatójának, 
gépjárművéhez 
plusz ajándékot 

adunk!

Ujpesti ker 209x130 mm CS5 2019szept11.indd   1 2019.09.11.   19:46

Gyalogolj az egészségedért!
Nordic Walking csoportos, kétalkalmas 

tanfolyamok Újpesten a Farkas-erdőben.
Időpontok: 

Szeptember 21., és 28., szombat 10.00-12.00 (kétalkalmas kezdő tanfolyam)

Október 20. és 27., vasárnap 10.00-12.00 (kétalkalmas kezdő tanfolyam)

Oktatáshoz tesztbotokat biztosítunk. Ár: 4000 Ft/fő/2 óra. Jelentkezés a nordicwalking- 

alapok@gmail.com e-mail címen vagy a (30)4-677-652 telefonon 17 óra után.

Kiknek ajánlott? Ülőmunkát végzőknek, fogyni vágyóknak,  kialakult be-
tegséggel küzdőknek, természetjáróknak, sportolóknak és régóta nem 
sportolóknak, idősebbeknek, pároknak, családoknak és társaságoknak.

További info: www.nordicwalkingalapok.hu
      Nordic Walking Alapok

Szívd magadba az energiát, és nordic walkingozz a testi-lelki egészségedért!  
Minden jelentkezőt szeretettel várunk!

Nordic walking 
a testünk átmozgatásáért
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SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!
SPORTOS
ÚJPEST!

Gyurta: Büszke vagyok, 
hogy nyomot hagytam 
az úszósportban
Az UTE olimpiai-, világ- és Európa-bajnoka 2018. 
március 17-én jelentette be, hogy véget vet aktív 
pályafutásának, azóta a Nemzetközi Olimpiai Bi-
zottság tagjaként dolgozik és a Magyar Úszószö-
vetség elnökségében is tevékenykedik.

A Nemzeti Sportnak adott interjújában hosszabban mesélt, 
nemcsak a karrierjének nehézségeiről, hanem az új 
életstílusának kihívásairól is. A beszélgetésből kide-
rül, hogy napi beosztások híján elég össze-visszák 
a mindennapjai, de az olyan élmények, mint a 
kvangdzsui világbajnokság kárpótolják érte. A cikk-
ből megtudtuk, hogy amikor karrierje lejtmenetbe 
került, többek között a kenus olimpiai bajnok, Vajda 
Attila szavai rázták fel, amikor pedig Széles Sándo-
ron kívül más edző véleményét kérte ki, már furán 
néztek rá.

Gyurta, elmondása szerint, a végsőkig kitartott tré-
nere, Széles mellett, sőt utólag már abban sem biztos, 
hogy nem túl későn váltott-e edzőt.

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

– Sanyi bácsi okos, intelligens, művelt ember volt – nyilatkoz-
ta. – Olyan ember, akinek volt egy gyengesége, amelyet az évek 

előrehaladtával már tényleg nehezebben kezelt. Én is. Nem köny-
nyű az élet egy szenvedélybeteg mellett, márpedig én hosszú 
éveken keresztül naponta hat-hét órát is eltöltöttem Sanyi bácsi 

mellett. Ha egyszer majd megírom az életrajzi könyvemet, ab-
ban részletesen elmesélek mindent – mondta Gyurta.

A beszélgetésből egyébként kiderül, hogy edzőjével so-
sem okolták egymást, mindig magában kereste a hibát, de új 
impulzusokra vágyott, és ezért váltott edzőt 2016-ban. Ösz-

szességében Gyurta Dániel büszkén tekint vissza pályafutásá-
ra, és büszke rá, hogy nyomot hagyott az úszósportban.

Aranyérem az Európa-
bajnokságon
Befejeződött Bolognában az úgynevezett fekvő mix versenyszám a junior Európa-
bajnokságon, amelyen két magyar csapat is indult. Az első csapatban az újpesti 
Dénes Eszter és Hammerl Soma, a másodikban pedig a vasasos Gáspár Lalita 
mellett Kiss Viktor, az UTE versenyzője fekhetett a lőállásba. Hammerl Somáék a 
nyolcadik helyen jutottak a középdöntőbe, ahol az első helyen lévő osztrákokat 
győzték le. A fi náléban a két UTE-s fi atal már végig vezetett. Előbb a németek 
estek ki, aztán a svájciak, végül a csehek szorultak mögéjük, így Európa-bajnok 
lett a Dénes Eszter - Hammerl Soma mix páros.

Az UTE versenyzői, Dénes Eszter, Hammerl Soma, Kiss Viktor egy arany, egy 
ezüst és két bronzéremmel zárták a kontinensviadalt.

Edzőjük, Kissné Oroszi Edit és a felkészülésben nagy segítséget nyújtó Joó Éva 
méltán lehetnek büszkék tanítványaikra.
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ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő (FIDESZ) minden hónap első 
hetében tart fogadóórát. Helyszín: Dr. Zsigmond Barna Pál Országgyűlési Képviselői 
Iroda, Szent István tér 22. A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 369-

09-05 telefonszámon, H-P 11-18-ig. 

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő szeptember 23-án, hétfőn 18-19 óráig tart foga-
dóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Németh Edit Éva, 
Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők október 7-én, hétfőn 17-18 óráig tartanak 
fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán képviselők október 7-én, hétfőn 18-19 óráig 
tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifi desz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütör-
tökén 17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 
17-18 óráig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 

Bp., Templom u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 
20 466 8426, dr. Trippon Norberthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkor-
mányzati képviselő (2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín 
és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap 
második hétfőjén 16-18 óráig. Helyszín: Varju László Országgyűlési képviselő irodája (1042 

Bp., Templom u. 8.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 383 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén, 17 
és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 
1042 Bp., Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Hajdu László országgyűlési képviselő fogadóórájára a 06-70-947-66-55-ös számon lehet bejelentkezni.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája 
minden hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége 
(Bp., IV. Árpád út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap má-
sodik hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 
(1046 Bp., Hajló u. 42-44.) 

Pajor Tibor  önkormányzati képviselő – Mi Hazánk Mozgalom – minden hónap első 
hétfőjén, 18 órától tart fogadóórát. Önkormányzati delegáltjaink fogadóórái: péntekenként 
18 és 19 óra között. Cím: 1046 Budapest, Szent László tér 7. (volt Jobbik iroda). Tel.: 06-

30-561-9022, www.mihazank.hu, e-mail: pajor.tibor@mihazank.hu

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Ingatlan   
� Keresek eladó lakást vagy minimum egy évre bérelnék 
is. Tel.: 06-1 782-3901

� FÓTON, újszerű 2 szobás, cirkós lakások eladók. Köz-
ponti, de csendes, zöld rész, jó közlekedés és ellátottság. 
Ár: 26,9-29,9 millió. 06-20-426-0015

Oktatás  
� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak 
nagy gyakorlattal rendelkező Tanárnő. Tel.: 06-30 618-
0241 

� Matematika, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Felnőtt oktatás Újpest-központban. Eladó, boltvezető, 
vend. üzletvezető, szakács, targoncás. Gimnázium I-IV-ig, 
javító, különbözeti, pótvizsgák. Tel.: 06-20-951-3357

Eltartás
� Életjáradéki szerződést kötnék idősebb személlyel. 
Havi jövedelmet biztosítok az ön számára! Ingatlanáért 
cserébe! Akár teljes ellátást is vállalok, bevásárlást, ta-
karítást, gondozást. Nagyobb pénzösszeget tudok biz-
tosítani az ön számára! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-70 
601-0580

Régiség
� Budai József műgyűjtő keresek, készpénzért vásárolok 
bútorokat, garnitúrákat, koloniált is, vitrin-dísztárgyakat, 
festményeket, órákat, bizsuneműt, könyveket, zongorát, 
varrógépet, csillárt, kitüntetést, borostyánt. Tel.: 06-70 
673-7787. Viberen is elérhető.

� Mindent megveszek! Hifi , bakelitlemezt, szalagos mag-
nót, lemezjátszót, hangfalat, nem működőt is. CD-DVD-t, 
konyhaeszközöket, bútort, könyvet, kerámiát, szerszá-
mokat, horgászfelszerelést. Minden esetben díjtalan a 
kiszállás! Pintér Nikoletta. Tel.: 06-30 973-4949, 06-1 
466-8321, e-mail: pinterregisegek@gmail.com

Vegyes 
� Asztrológus, 8000 Ft-ért elkészíti horoszkópját vagy 
párkapcsolati elemzését. Tel.: 06-70 562-4422 

� Ápolási ágy eladó. Édesanyám ápolásában sokat se-
gített. Távirányítóval emelhető, dönthető. Ár: 110 000 F t. 
Tel.: 06-20 942-1957

Albérlet
� Kedves idős asszonynál albérletet keresek. Nyugdíjas 
nő vagyok. Esetleg garzont, 70-75 ezer. Újpesten. Tel.: 06 
70 423-6582

Állás
� Férfi , nyugdíjas, 3-4 órás hosszútávú délutáni munkát 
keres, Újpesten vagy Rákospalotán. Tel.: 06-20 235-3897

� Keresek egy megbízható, kerti munkát szerető és 
ténylegesen végző egyént, aki segítségemre lenne ezen 
munkák elvégzésében. Tel.: 369-7631 

� Káposztásmegyeri, 409 lakásos szövetkezet pályá-
zatot hirdet ügyvezető elnöki pozíció betöltésére. Ér-
deklődni a 3806-628-as telefonszámon lehet. Pályázati 
felhívás az oceanlsz@gmail.com címen, vagy a IV. In-
tarzia u..7. szám alatti irodában, munkanapokon 8-13 
óra között személyesen igényelhető. Egyéb információk 
a www.oceanszov.fw.hu oldalon.

� A Viola Óvoda (1042 Budapest, Viola u. 11-13.) 1 
fő óvodapedagógust keres. A munkába állás kezdete: 
a pályázatok elbírálása után azonnal betölthető. Jelent-
kezni lehet önéletrajzzal az alábbi e-mail címen: info@
violaovoda.ujpest.hu Jelentkezési határidő: 2019. ok-
tóber 15.

Szolgáltatás
� Fürdőszoba-felújítás A-tól Z-ig! Akadálymentesítés 
kádról zuhanykabinra. Ha pontos, precíz, minőségi mun-
kát szeretne, hívjon! Kiváló tisztelettel: Kőrösi András 06-
20/936-0581

� Gázkészülék-szerelés! Készüljön fel a télre! Karbantar-
tás, ellenőrzés, tisztítás, javítás, fűtésrendszer-átmosás, 
vízkezelés. Kőrösi András gázkészülék-szerelő technikus. 
0620-936-0581

� Kémények bélelése, átépítése, belső marása teljes körű 
ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-20-264-7752

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok, 
irodabútorok stb. méretre gyártása a legolcsóbban. Pl.: 
könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 800 Ft. Igényes mun-
ka, rövid határidő, nagy szín- és anyagválaszték. Tel.: 06- 
30-368-1354

Társkereső
� Mosolygós, életvidám 65 éves nő keresi társát! Tel 06-
70/255-7954

Bútor
� 18 darabból álló színes velúr garnitúra eladó. 2 szemé-
lyes ágy matraccal, polcos szekrény, 4 db két ajtós szek-
rény, krémszínű, új. Tel.: 06-30 440-5335

Egészség
� Pedikűr-manikűr házhoz megy! Tel.: 06-20 806-7783

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn és szerdán 8–15 órá-
ig, csütörtökön 10–17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.



O N L I N E  E L É R H E T Ő S É G E I N K :  W W W . U J P E S T . H U    |   T O V Á B B I  F O T Ó K :  F A C E B O O K . C O M / U J P E S T . K A P O S Z T A S M E G Y E R     |   15

Ki adó: Új pes ti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. � Ügy ve ze tő igazgató: Galbavi Mónika � Felelős szerkesztő: Héjja Krisztián � Munkatársak: Baski Sándor, Gergely Gábor, 
Helmeczi Benjamin, Prófusz József, Végh Attila � Fotó: Berki Bea, Hornok Dávid, Várai Mihály � Szer kesz tő ség: 1045 Budapest, Erzsébet utca 8. Titkárság: 785-0366. 

Újpesti Napló: 06-70-398-8229. ÚKTV: 06-70-398-4206, e-mail: szerkesztoseg@ujpestmedia.hu � Lap terv, nyom dai elő ké szí tés: K8 � Nyom dai elő ál lí tás: e-Print Magyarország Nyomdaipari Zrt. 
� Ter jesz ti: DMH Magyarország Kft., E-mail: info@dmhm.hu � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Meg je le nik 43 500 példányban. 

� Vállalkozói és méretes hirdetések feladása: hirdetes@ujpestmedia.hu � Kéz ira to kat nem őr zünk meg és nem kül dünk vis  sza. Köz lés ese tén fenn tart juk a szer kesz tés jo gát!  
� A meg je lent meg hí vók és hir de té sek tar tal má ért fe le lős sé get nem vál la lunk. � Részletes információk, hírek, tudnivalók: www.ujpest.hu � Csatlakozzon hozzánk! www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Ú J P E S T I  N A P  L Ó

AKCIÓS AJÁNLATOK

ACIP
ESPJ TIÚ

ÚJPESTI
P-  LC AA CI CP

ÚJPESTI
Újpesti

Újpesti
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?PLACC

ÚJPESTI
PIAC?-?P

LACC

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

PIAC - PLACC
esp tj iÚ

ÚJPESTI
ACIP

PIAC PLACC SZOMBATON ÉS VASÁRNAP! 
Nyüzsgés, adok-veszek és hagyomány
az Újpesti Piac mellett, a Duna sétányon.

A Sajtangyalnál az 1. emeleten a 13. üzletben
kecskejoghurt (adalékmentes) gyümölcsös és natúr ízekben 360 Ft/2 dl |

 3,5 %-os kecsketej 590 Ft/l | kimért krémjoghurt 990 Ft/kg | 
kimért hagyományos, rögös tehéntúró 1390 Ft/kg |

kimért natúr joghurt 890 Ft/kg.HÚSAKCIÓK
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A Kosher Trade Kft.-nél az 1. emeleten a 121.2. üzletben
darált sertéshús 1399 Ft/kg | pacal 1499 Ft/kg | csirkeszárny 799 Ft/kg |
egész csirke 799 Ft/kg.

Orosz Ferencnél az 1. emeleten a 121.3. üzletben
csont nélküli csülök (hagyományos füstölésű) 2199 Ft/kg | királyi hússajt 259 Ft/10 dkg | 
parmezánsajtos szalámi 480 Ft/10 dkg | sült erdélyi szalonna 320 Ft/10 dkg.

Nézelődjön, válogasson, vásároljon az 
Újpesti Piac mellett, a Körcsarnokban!

Mindenkit vár a BUTIKSOR! 

JÓ ÁRAK, JÓ HELYEN!

OROSZ FERENC
121.3. üzlet

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

2019. szeptember 19–25.

UJPEST.HU/PIAC 

KOSHER TRADE KFT. 
121.2. üzlet

SAJTANGYAL
13. üzlet

LUPA VIRÁGSZIGET
31. üzlet

kecskejoghurt (adalékmentes) gyümölcsös és natúr ízekben 360 Ft/2 dl |

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK

  ciklámen

900 Ft/db-tól  kecskejoghurt

360 Ft/2 dl

pacal

1499 Ft/kg

  parmezánsajtos szalámi

480 Ft/10 dkg

A Lupa Virágszigetnél a földszinten a 31. üzletben
orchidea többféle színben és méretben 3800 Ft/db-tól | 

ciklámen többféle színben és méretben 900 Ft/db-tól.

Várunk minden 
kedves vásárlót 
MINDEN NAP! 
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